

Ikt.szám: /2014.

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Márianosztra Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. november 25. napján megtartott, a közmeghallgatást követő rendkívüli üléséről. A képviselők az idő rövidege miatt telefonon kaptak értesítést.

**Ülés helye:** 2629 Márianosztra, Petőfi u. 2., Konferencia terem.

<b>Jelen vannak:</b>	Kiss László	polgármester
	Gyúró Judit Ilona	alpolgármester
	Erdősi Hajnalka Katalin	képviselő
	Kissebesi Mária Katalin	képviselő
	Korcsokné Bodnár Ildikó	képviselő
	Bahil Emilné dr.	jegyző

**Kiss László polgármester:** Tájékoztatja a tisztelt megjelenteket, hogy a jegyzőkönyv pontos vezetése végett a testületi ülésről hangfelvétel készül.

Köszönti Márianosztrai Önkormányzat képviselő-testületét és Bahil Emilné dr. jegyző asszonyt.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 fő jelenlétével, teljes létszámban határozatképes.

*Javaslatot tesz az ülés napirendjére:*

1. *Mikulás ünnepség megrendezése*
2. *A képviselő-testület tájékoztatása adóemelés kérdésében*

A képviselő-testület a napirendi pontokra tett javaslatot 5 egyhangú igen szavazattal elfogadja az alábbiak szerint:

### **Napirendi pontok:**

1. Mikulás ünnepség megrendezése
2. A képviselő-testület tájékoztatása adóemelés kérdésében

#### **1. Mikulás ünnepség megrendezése**

**Kiss László polgármester:** A képviselő-testület által előzetesen kiválasztásra kerültek azok az ajándékok, amelyet 14 év alatti, valamint a még alapfokú oktatási intézményben tanuló gyerekek fognak kapni. 128 fő gyermek ajándékaról kell gondoskodni kor szerinti bontásban. A legkisebb gyermekek, azaz három éves korig babát a fiúk kisautót kapnak, az óvodás gyermekek puzzle-t, mely kifesthető, az iskolás gyermekek pedig logikai összerakós játékot.

Egy gyerekre kb. 1015,- Ft értékű ajándék jut. Javasolja a jóváhagyását és az alábbi határozati javaslattal él:

**...../2014.(XI.25.) Kt. határozati javaslat**

*Márianosztra Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2014. december 5-én megrendezésre kerülő Mikulás ünnepségre fordított 129.935,- Ft összeget a 2014. évi költségvetésbe tervezett szociális keretből jóváhagyja.*

*Felkéri a polgármestert, hogy az ünnepség lebonyolításáról gondoskodjon.*

*Felelős: polgármester*

*Határidő: 2014. december 5.*

A képviselő-testület a határozati javaslattal egyetértve 5 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**81/2014.(XI.25.) Kt. határozat**

Márianosztra Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2014. december 5-én megrendezésre kerülő Mikulás ünnepségre fordított 129.935,- Ft összeget a 2014. évi költségvetésbe tervezett szociális keretből jóváhagyja.

Felkéri a polgármestert, hogy az ünnepség lebonyolításáról gondoskodjon.

Felelős: polgármester

Határidő: 2014. december 5.

**2. A képviselő-testület tájékoztatása adóemelés kérdésében**

**Kiss László polgármester:** Felkéri a jegyzőt, hogy tájékoztassa a képviselő-testületet a lehetőségekről. Előzetesen a képviselő-testület már kinyilvánította azon szándékát, hogy nem kíván adót emelni. Átadja a szót.

**Bahil Emilné dr. jegyző:** Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény 31. § (1) bekezdése előírja, hogy jogszabály a hatálybalépését megelőző időszakra vonatkozóan nem növelheti a fizetési kötelezettséget, nem bővítheti a fizetésre kötelezettek körét, illetve nem szüntethet meg vagy korlátozhat kedvezményt, mentességet.

(2) A fizetési kötelezettség keletkezésekor hatályban lévő jogszabályok által előírt fizetési kötelezettséghez képest jogalanyok utólagosan meghatározott csoportjának nem adható jogszabályban visszamenőlegesen olyan fizetési kedvezmény, mentesség, amely a fizetési kötelezettség összegét csökkenti, kivéve ha ez az Európai Unió kötelező jogi aktusának vagy nemzetközi szerződésnek való megfelelés miatt szükséges, vagy ha a kedvezmény vagy mentesség a fizetési kötelezettség teljesítésére köteles természetes személyek vagy más jogalanyok teljes körét megkülönböztetés nélkül érinti.

**32. § Fizetési kötelezettséget megállapító, fizetésre kötelezettek körét bővítő, a fizetési kötelezettség terhét növelő, a kedvezményt, mentességet megszüntető vagy korlátozó jogszabály kihirdetése és hatálybalépése között legalább 30 napnak el kell telnie.**

33. § Új fizetési kötelezettség megállapítása során figyelemmel kell lenni arra, hogy annak kivetésével, beszédésével, nyilvántartásával, ellenőrzésével összefüggő adminisztrációs költségek ne legyenek aránytalanul magasak a fizetési kötelezettségből származó bevétel összegéhez képest, illetve azokat nem haladhatják meg.

Azaz, ha az önkormányzat 2015. január 1-jén kíván hatályba léptetni új adórendeletet vagy valamely módosító adórendeleti rendelkezést, akkor azt legkésőbb 2014. december 1-ig ki kell hirdetni a helyben szokásos módon.

A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (Htv.) 6. § c) pontja értelmében a törvényi felső mértékek 2005. január 1-jétől a KSH által közzétett fogyasztói árszínvonal változás – 2003. évtől kezdődően az adóévet megelőző második évig eltelt évek inflációs adatával korrigálva – valorizálhatóak. A törvényi felső mérték és valorizáció együttesen határozza meg ezen adónemekben az adómaximumot.

Adónem	Törvényi felső határ	Inflációval növelt	Önkormányzati rendelet szerinti mérték
Építményadó	1.100,-Ft/m <sup>2</sup>	1.852,1,-Ft/m <sup>2</sup>	800,- Ft/m <sup>2</sup>
Magánszemélyek kommunális adója	17.000,- Ft/év	28.624,- Ft/év	9.000,- Ft/év
Iparüzési adó Ideiglenes	2 % 5.000,- Ft/nap		2 % 5.000,- Ft/nap

Összefoglalva, amennyiben a képviselő-testület emelni kívánja az adó mértékét, bővíteni szeretné az adónemet rendeletet kell alkotni úgy, hogy 2015. december 2. napjával kihirdetésre kerülhessen és 2015. január 1. napjával hatályba léphessen.

**Újabb adónem bevezetésének lehetősége:** Adó- és Vámhivatalról szóló 2010. évi CXXII. törvény módosításáról szóló T/1705. számú törvényjavaslat lehetővé teszi az Önkormányzatok számára a települési adót.

Ezen adó nem terhelhet olyan adótárgyat, amelyre törvényben meghatározott, akár helyi, akár központi teher vonatkozik. Rendeletalkotási korlát, hogy a települési adónak nem lehet alanya szervezet, vagy vállalkozó. Az újabb adónem bevezetését, annak hatálybalépését megelőző 30 nappal ki kell hirdetni, azaz 2014. december 1. napján ki kell hirdetni. Esetünkben problémát jelent, hogy a törvényjavaslat zárószavazása a Nemzetgazdasági Minisztérium tájékoztatása alapján előreláthatólag 2014. november 24. napja, és hatálybalépése a következő nap.

Még nem hatályos a törvény, így nem tudunk az adóval kapcsolatosan dönteni. Előzetes információk arról van, hogy a települési adóból származó bevétel nem szabad felhasználású lenne. Egyik lehetőség ennek keretében a földadó kivetése a földtulajdonosokra. A földadó kivetésének alapjául az adótörvényt módosító csomag szolgál. Ez többek között lehetővé teszi, hogy az önkormányzatok újfajta helyi adót vethessenek ki a magánszemélyek eddig adóval nem terhelt tulajdonaira, köztük a termőföldre is.

Ezen adónem tekintetében a fentiek miatt bevezetésére nem teszünk javaslatot.

**Kiss László polgármester:** Köszönjük a tájékoztatót. Az alábbi határozati javaslattal él:

**...../2014.(XI.25.) határozati javaslat**

*Márianosztra Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi adó rendeletét felülvizsgálta és úgy döntött, hogy 2015. évre nem kíván az adó mértékén változtatni és új adó bevezetését sem tervezi.*

A képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**82/2014.(XI.25.) határozat**

Márianosztra Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi adó rendeletét felülvizsgálta és úgy döntött, hogy 2015. évre nem kíván az adó mértékén változtatni és új adó bevezetését sem tervezi.

Több napirendi pont nem lévén Kiss László polgármester a rendkívüli ülést bezárja.

K.m.f.

**Kiss László**  
polgármester

**Bahil Emilné dr.**  
jegyző